

Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év I. féléves munkájáról (2023.09.01.-2024.01.31.)

Intézmény neve: DOK Német Nemzetiségi Óvoda Lad

Intézmény címe: 7535 Lad, Szabadság tér 24.

Dolgozó létszám: 4 fő (2 fő óvodapedagógus, 1 fő ped.asszisztens, 1 fő dajka)

Nyitvatartási idő: 7-17 óráig

Gyermeklétszám: 25 fő ebből 9 gyermek szept.1-től kezdte meg az óvodát

A csoport összetétele ideális: 7 nagycsoportos, 7 középsős, 11 kiscsoportos korú. Egy gyermek BTMN-es, vele hetente egyszer fejlesztő pedagógus foglalkozik. 3 gyermekkel heti egy alkalommal logopédus foglalkozik. Az újonnan érkező gyerekek augusztus utolsó két hetében szülőkkel meglátogatták óvodánkat, így a beszoktatás két gyermek kivételével zökkenőmentes volt, ők hiányolták anyukájukat, alváskor igényelték az óvónők közelségét, simogatását. Óvodánk Német Nemzetiségi Óvoda, így a heti terv összeállítása a következő: évszakonként alárendeljük a témaköröket, így egyik héten magyarul, majd a következő héten németül zajlik a foglalkozás. Ez a napló írásnál is németül történik.

Hagyomány tisztelők és követők vagyunk. Október 4-én az Állatok Világnapját megünnepeltük a közelben lévő racka birka farmon. Magyar népmese hetet tartottunk, amire naponta eljöttek szülők, s elmesélték a gyerekeknek a kedvenc meséjüket. Október 16-án szüreteltünk, a szőlőből mustot is készítettünk. Kipróbálhatták a préselőt, majd jóízűen elfogyasztottuk a szőlőlét és a szőlőszemeket.

Október 20-án nemzeti színű őszirózsát készítettünk, amit elhelyeztünk a falu emléksobránál.

November 11-én Szent Márton napon szülőkkel közösen kreatív munka délelőttöt tartottunk. Közösen elkészítettük a lámpásokat, majd rövid sétát tettünk óvodánk környékén. Este a gyermekek szüleikkel közösen részt vettek a falusi felvonuláson. Szülők által hozott tököt együtt kifaragtuk a gyermekkel, melyeknek nevet is adtunk: Tök Filkó, Tök Sára, s kitettük őket az óvoda bejáratához.

Adventi időszakunkban a hétfő reggel mindig gyertya gyújtással kezdődött, majd ráhangolódtunk az ünnepekre. December 6-án Mikulás ünnepet tartottunk. Az SZMSZ vezetőnk készítette el a csomagokat, s ezenkívül a ladi Önkormányzattól is kaptak ajándékot a gyerekek. Egyik kislányunk papája bevállalta a Téalapó szerepet, így a gyerekek nagyon boldogak voltak. Délután Barcsra a Nikolaus Fest-re kaptunk meghívást, ahová falubusszal vittük el a szereplő gyerekeket. Németül mondtak verset, zenére táncoltak, ajándékot is kaptak a szereplésért. A karácsonyi ünnepvárás időszakban búzát vetettünk, mézeskalácsot sütöttünk, de az óvoda dekorálása sem maradt el. December 14-én meghívást kaptunk az iskolától Figura Ede előadására. December 20-án nyílt nap keretében tartottuk meg az ünnepségünket, ahová az iskola igazgatóasszonyát is elhívtuk, aki elhozott magával két diákot, akik hangszerrel együtt adtak elő egy gyönyörű karácsonyi dalt. Az újévet január 8-án kezdtük meg, mivel a szülők nem igényelték az első hetet, ezt aláírásukkal jelezték. A gyerekek öröme a tél beköszöntött. Kihasztnáltuk a hó adta lehetőségeket. Udvaron közösen építettünk hóembert, hó golyóztunk, élveztük a téli időt.

Lad, 2024.01.22.

Feigl Istvánné



Tökfaragás az oviban



Október 23- i megemlékezés



Kézműves foglalkozás



Figura Ede előadása

